



崇川启动三年行动,分类施策推动学校硬件升级、软件优化——

## 突出一校一品 推进百校焕新

沿河桥小学30多年的手动大门换成电动闸门,新桥小学崭新的外立面潮流前卫,八一小学闲置的草地变身成各具特色的活动空间,虹桥小学的送餐电梯正加紧施工……经过为期两个月的改造提升,崇川区多所学校旧貌换新颜,迎接新学年的到来。

今年,崇川区启动“百校焕新”三年行动,每年新建、改造提升一批小学、幼儿园,分类施策推动全区学校硬件升级、软件优化。今年首批纳入改造的包括沿河桥小学、虹桥小学等。

### 空间再造,满足孩子多样需求

“孩子们终于盼来了新的活动空间。”沿河桥小学校长钱美玉欣慰地说。

对于老旧校园来说,活动空间普遍紧缺。建于1907年的沿河桥小学,位于崇川区秦灶街道桥东村内,占地面积约1333平方米,仅有块250米的操场,难以满足孩子们的活动需求。

此次改造,沿河桥小学利用闲置的草坪地块打造了一个篮球场。此外,困扰沿河桥小学1200名学生的用厕问题也通过改扩建厕所得到解决。

走进虹桥小学,处处彰显着艺术气息。作为一所以美术教学见长的学校,虹桥小学在改造中增设了“设计师”展厅来展示孩子们富有想象力的版画。学校西南角一栋校舍被单独用作美术楼。美术楼一楼展陈着不少优秀的美术作品,诉说着虹桥小学的美育历史;二楼一间偌大的美术教室,可容纳两个班近百名学生,推门而入,让人仿佛置身于一间艺术工作室。

“今年的改造是学校整体改造提升项目的一期工程,明年将继续进行生态景观和场地改造以及大美校园文化建设。”八一小学后勤处负责人张兵介绍。

“虹桥小学校长陈建芳对学校的未来充满憧憬。届时教学楼东西两侧的晴雨走廊将与二期项目成长林、儿童之窗、生态水岸景观融为一体,形成一个开放的、流动的艺术展呈区域,给孩子们提供更具审美意趣的活动场所。”

虹桥小学在改造中则聚焦“痛点”全面发力。“教室全部重新铺设,还新增了书法教室、舞蹈教室和两间劳动教室,满足多样化教学需要。”新桥小学校长朱惠慧介绍,舞蹈教室新装了镜子、把杆,新铺了地胶。此外,学校将阅览室搬到了一楼,并配置了温暖的蓝黄色桌椅,“希望给孩子们打造一个温馨的阅读空间,激发孩子们的阅读兴趣”。

### 一校一策,打造特色校园文化

走进校门,徐步慢行,刻着“向前进”“润物无声”“教人教己”等的校园文化展示栏在成片绿荫的掩映下格外醒目。

八一小学在改造中通过塑造自然景观、嵌入校园文化,在焕新的同时赋予校园更灵动的审美感知和更深刻的文化内涵。

八一小是中国陶行知研究会实验学校,一直致力于发展特色的新田园教育,努力将学校打造成“缤纷生态田园、快乐精神家园”。此次校园环境文化的提升设计紧紧围绕学校“新田园教育”“陶行知”文化和学校的课程特色打造了生态田园坊、润园、驰园、织园这四大景观文化场所。

“我们把学校低利用率的绿化带、草坪等移除,最大限度地为孩子们规划出自由求知、快乐求知、自主学习、活动学习的空间。同时,通过草皮换新、花境打造、树木移栽为校园景观增添层次感。”八一小学后勤处负责人张兵介绍。

从“生态田园坊”颇具民国风格的门头题匾下走过,水车、石磨、耕牛、农具等营造出独特的田园野趣。张兵介绍,农耕是学校新田园教育中实践创造课程的重要一环,此次改造,在1120平方米的空间内划分了12块土地,供四年级11个班的孩子实践。“从种植到平常的管理再到收割,都由孩子们自己动手。”张兵说。

润园、驰园、织园三园分别结合学校教风“润物无声”,学校校风“向前向上”和南通通识的历史人文底蕴,寓意深刻。

“我们将继续补充文化元素,和校园环境相得益彰,开学后也将根据孩子们的实践反馈再进行细微调整。”张兵说。

### 聚焦痛点,实现教育资源优质均衡

“今后孩子们能吃上更保温的热饭熟菜啦!”虹桥小学校长陈建芳介绍,由于学校没有餐厅,以往需要后勤人员将午餐从一楼挑上四楼,再搬到各个教室。人力送餐不仅费力费时,更重要的是“午餐的保温效果不好”。

今年,崇川积极推进送餐食梯的建设,计划投入200万元为15所小学安装首批送餐食梯。目前,虹桥小学等校的送餐电梯已在施工中,预计10月份完工。

值得一提的是,针对学生和家长呼吁多时的电力扩容、教室安装空调等需求,崇川也将分批次进行改造,争取利用三年时间,实现全区小学教室空调安装全覆盖。

“教育优质均衡发展”其本质内涵,就是学校“硬软件”的均衡。“在进行硬件提档的同时,崇川区还将加强‘软件’的完善。”崇川区教体局副局长黄超逸介绍,崇川区将持续优化集团化办学,优化教育集团组合,让更多骨干教师加入“轮岗”队伍,保障各校师资力量;持续推进“一校一品”内涵建设,繁荣校园文化;构建“三全一主”德育模式,重视心理健康教育、劳动教育,开展“城市课堂”研学、“书香校园”阅读、“家国情怀”铸魂活动等,“通过‘软硬件同步提升’,全面推进教育优质均衡发展”。

本报记者 卢铖卉  
建设,计划投入200万元为15所小学安装首批送餐食梯。目前,虹桥小学等校的送餐电梯已在施工中,预计10月份完工。  
值得一提的是,针对学生和家长呼吁多时的电力扩容、教室安装空调等需求,崇川也将分批次进行改造,争取利用三年时间,实现全区小学教室空调安装全覆盖。  
“教育优质均衡发展”其本质内涵,就是学校“硬软件”的均衡。  
“在进行硬件提档的同时,崇川区还将加强‘软件’的完善。”崇川区教体局副局长黄超逸介绍,崇川区将持续优化集团化办学,优化教育集团组合,让更多骨干教师加入“轮岗”队伍,保障各校师资力量;持续推进“一校一品”内涵建设,繁荣校园文化;构建“三全一主”德育模式,重视心理健康教育、劳动教育,开展“城市课堂”研学、“书香校园”阅读、“家国情怀”铸魂活动等,“通过‘软硬件同步提升’,全面推进教育优质均衡发展”。

本报记者 卢铖卉



空间再造既增加活动场所又美化校园。卢铖卉摄

今年,崇川区秦灶街道东村内,占地总面积约1333平方米,仅有块250米的操场,难以满足孩子们的活动需求。

此次改造,沿河桥小学利用闲置的草坪地块打造了一个篮球场。此外,困扰沿河桥小学1200名学生的用厕问题也通过改扩建厕所得到解决。

走进虹桥小学,处处彰显着艺术气息。作为一所以美术教学见长的学校,虹桥小学在改造中增设了“设计师”展厅来展示孩子们富有想象力的版画。学校西南角一栋校舍被单独用作美术楼。美术楼一楼展陈着不少优秀的美术作品,诉说着虹桥小学的美育历史;二楼一间偌大的美术教室,可容纳两个班近百名学生,推门而入,让人仿佛置身于一间艺术工作室。

“今年的改造是学校整体改造提升项目的一期工程,明年将继续进行生态景观和场地改造以及大美校园文化建设。”八一小学后勤处负责人张兵介绍。

今年十大类57个民生实事项目中,已有46项达到或超序时进度——

## 如东:民生清单变幸福账单

民生无小事,枝叶总关情。年初,如东县第十八届人民代表大会第二次会议票决产生2023年度十件政府为民办实事项目。半年多来,如东上下坚持以人民为中心,用心用情办好民生实事,有力推动了“民生清单”加速变现“幸福账单”。目前,该县十大类57个民生实事项目中,达到或超过序时进度的有46项,占比达80.7%。

### 高位推动,努力把政府“干的事”变成群众“满意的事”

为保证项目推进成效,年初以来,如东县政府每季度召开推进会,作为一项制度性安排,全力保障民生实事项目推进。近日,该县召开了2023年度全县民生实事年中推进会,梳理总结今年以来民生实事工程进展情况,并部署下阶段推进举措,确保完成全年目标任务。会议要求各牵头部门及协同单位对标找差,聚焦问题找短板,以更高政治站位、更实工作举措推动民生实事项目按序时高质量推进。

民生实事项目,既是补短板、强弱项的工作,也是百姓期盼度高、建设任务重、推进难度大的工作。为努力把政府“干的事”变成群众“满意的事”。

不久前,如东县作风办围绕县政府民生实事工程项目序时进度、工作完成质效、重点难点问题解决等方面,采取书面督查与重点抽查、交流座谈与实地走访相结合的方式,对实事项目半年推进情况开展了专项督查。年初制定的十大类57个民生实事项目中,有9个已经提前完成全年目标,交出了一份向上向好的亮眼成绩单。

### 聚焦质效,更好满足群众多元教育服务需求

秋季开学在即,如东高级中学新校区将迎来2023级高一年级的全体师生。作为如东今年重要的民生实事项目之一,如东高级中学易地新建项目的建成将更好满足老百姓对优质教育的需求,让孩子在家门口就能享受到优质的教育。

让“大孩子”好上学、上好学的同时,如东还高度重视婴幼儿家庭“有所托、安心托”需求。去年,岔河镇投资20余万元在岔河幼儿园设立托育班,托位数20个。托育班独立封闭,活动室钢琴、多媒体电教设备齐全,配备五大领域活动区、运动游戏材料,班级配园内优秀的骨干教师。“今年岔河镇

再次投入近10万元,增加互动一体机、音乐互动墙、游戏区材料等,同时在固化已有研训经验的基础上,引导托育班教研师研读托育服务新政策、新要求。”岔河镇副镇长陈竹香说,去年9月开班以来,该县已完成农村户厕改造任务15758户,超额完成了今年下达的指标任务。

改变不仅在于精细的谋划,还在于严格的督查。“去年,我们也招标了一家第三方服务公司,首轮摸排中发现他们的工作标准、工作方法,离我们的要求还有一定差距。”汪勇军说,发现问题后即知即改,联合相关部门和工程类数据库里的有关专家,组成核查小组统一进行核查验收。“改厕和其他工程类项目不一样,一户一个情况,这样不仅节约了成本,更重要的是人力资源更加匹配,技术指导也更加专业,保证了‘一户一策’的工程质量。”

一边抓紧摸索推进,一边积极总结提炼。民生实事项目推进过程中,如东党员干部主动变革求新,立足经常性、着眼长效性,建立健全各项工作机制,出台各类工作方案,探索研究出科学合理、节点分明、颇有成效的工作模式,为每件实事“量体裁衣”,推动民生实事一件接着一件办,一年接着一年干,努力让群众看到变化、得到实惠,让幸福无微不至。

本报记者 周雨霏  
见习记者 徐书影

强化管控,确保让群众看到变化、得到实惠

去年,如东县农业农村局接手农村户厕改造工作。“户厕改造过程中,我们采用村级上报、镇级核实、县级下达方案的模式,改与不改要由农民下决心,怎么改、改在哪要由农民自己做决定。”如东县农委办综合科副科长汪勇军告诉记者

者,“接地气”的方式调动了农民参与改厕的积极性,今年,省级下达如东改厕任务12700座,县级民生实事工程目标户厕改造数不少于1万户,截至8月15日,该县已完成农村户厕改造任务15758户,超额完成了今年下达的指标任务。

改变不仅在于精细的谋划,还在于严格的督查。“去年,我们也招标了一家第三方服务公司,首轮摸排中发现他们的工作标准、工作方法,离我们的要求还有一定差距。”汪勇军说,发现问题后即知即改,联合相关部门和工程类数据库里的有关专家,组成核查小组统一进行核查验收。“改厕和其他工程类项目不一样,一户一个情况,这样不仅节约了成本,更重要的是人力资源更加匹配,技术指导也更加专业,保证了‘一户一策’的工程质量。”

一边抓紧摸索推进,一边积极总结提炼。民生实事项目推进过程中,如东党员干部主动变革求新,立足经常性、着眼长效性,建立健全各项工作机制,出台各类工作方案,探索研究出科学合理、节点分明、颇有成效的工作模式,为每件实事“量体裁衣”,推动民生实事一件接着一件办,一年接着一年干,努力让群众看到变化、得到实惠,让幸福无微不至。

本报记者 周雨霏  
见习记者 徐书影

强化管控,确保让群众看到变化、得到实惠

去年,如东县农业农村局接手农村户厕改造工作。“户厕改造过程中,我们采用村级上报、镇级核实、县级下达方案的模式,改与不改要由农民下决心,怎么改、改在哪要由农民自己做决定。”如东县农委办综合科副科长汪勇军告诉记者

失:上汽大众,奥迪牌/AUDI车辆《中华人民共和国机动车整车出厂合格证》,合格证车架号分别为:LSVCC6F27M2010628,声明作废。  
▲羌德金遗失股权证,证号:32062419520423605X,声明作废。  
▲南通觅糖派对策划有限公司遗失公章一枚,编号:3206020298599,声明作废。  
▲南通觅糖派对策划有限公司遗失财务章一枚,编号:3206020298600,声明作废。  
▲南通觅糖派对策划有限公司遗失法人章一枚,编号:3206020298602,声明作废。  
▲南通润奥汽车销售服务有限公司遗失公章一枚,编号:320602010792,声明作废。



线上办理  
请扫码

公告业务办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。

### 网络拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2023年10月3日10时至2023年10月4日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com>,户名:南通市海门区人民法院)对南通市崇川区康华苑6幢301室、303室、车库08室进行公开司法拍卖。

303室起拍价8402674.0元,保证金10万元,加价幅度5000元;

车库08室起拍价718350.5元,保证金1万元,加价幅度1000元;

拍卖程序(两轮):本标的拟进行两次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次拍卖将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院

2023年8月31日

### 网络拍卖公告

南通市海门区人民法院决定在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com>,户名:南通市海门区人民法院)对南通市海门区中南湖光映月小区的车位共计107个(详见网页)进行公开司法拍卖,具体起拍价、保证金、加价幅度详见网址:<http://sf.taobao.com>。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行两次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次拍卖将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院  
2023年8月31日

### 遗失公告

▲吴梦晰遗失出生医学证明,编号:T320096185,声明作废。

▲羌德金遗失股权证,证号:32062419520423605X,声明作废。

▲南通觅糖派对策划有限公司遗失公章一枚,编号:3206020298599,声明作废。

▲南通觅糖派对策划有限公司遗失财务章一枚,编号:3206020298600,声明作废。

▲南通觅糖派对策划有限公司遗失法人章一枚,编号:3206020298602,声明作废。

▲南通润奥汽车销售服务有限公司遗失公章一枚,编号:320602010792,声明作废。

### 市住建局持续推进住宅工程提质升级

### 满足百姓对“好房子”的期待

本报讯 (记者李慧 通讯员高嵐)8月29日至30日,市住建局召开房屋建筑工程质量暨住宅工程渗漏防治工作现场观摩会,以此促进质量管理,满足业主和住户对“好房子”的期待。当天,我市2023年“质量安全月”主题系列活动也由此拉开帷幕。全市在建工程的建设、施工、监理方,以及相关部门负责人参加此次活动。

随着南通城市建设速度的不断加快,建筑施工技术和项目管理理念也在不断创新和发展。据介绍,2023年上半年,市住建局建立了差别化监管制度、问题楼盘清单制度,不断优化投诉处理机制,持续“保质量、保交楼、护稳定”,确保全市的房建工程质量总体处于受控状态。

防水卷材附加层、保温层、混凝土保护层……记者看到南通R21046地块展示的屋面防水设计样板由多层叠加。“为了延长防水层寿命,项目屋面采用倒置式设计。”上海住安建设发展股份有限公司承建的南通R21046地块一标项目负

责人介绍,倒置式屋面设计就是将防水层设在保温层之下。该项目室内防渗漏构造节点也都进行了二次细部处理,确保工程不滴、不渗、不漏。与会人员还参观学习了该项目的住宅质量信息公示、成品住宅装修工程工艺工法样板等经验和典型做法。

随着南通城市建设速度的不断加快,建筑施工技术和项目管理理念也在不断创新和发展。据介绍,2023年上半年,市住建局建立了差别化监管制度、问题楼盘清单制度,不断优化投诉处理机制,持续“保质量、保交楼、护稳定”,确保全市的房建工程质量总体处于受控状态。

### 南通边检开展企业梯口管理员专题培训

### 警企联防联控维护口岸安全稳定

本报讯 (通讯员葛方勇 记者彭军君)近日,南通边检站执勤三队民警来到辖区港口企业,开展梯口管理员培训工作,帮助企业提升梯口管理员队伍履职能力,更好地发挥梯口管理员作用。